



SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Záró kifizetési kérelemhez

Projektazonosító: 1919372419

Projekt címe: KRESZ park kialakítása

Ügyfél-azonosító: 1026783659

Kedvezményezett neve: Mátra Mini Ring Kft.

Képviselőre jogosult személy: Tóth Tiborné

Projekt megvalósításának helyszíne: Gyöngyössolymos külterület 073/23, 073/25, 073/28 hrsz.

Támogatás összege: 6 millió forint

Összefoglaló a megvalósult fejlesztésről:

Születésem óta élek a Mátra kapujában, Gyöngyössolymoson és folyamatosan figyelemmel kísérem és kísérem a mai napig a fejlődését. A most létrehozott fejlesztés mellett, egyéni vállalkozóként egy gokart pályát üzemeltetek a településen, így aktívan tevékenykedem a helyi szolgáltató iparban. Úgy vélem, hogy a településen hiányoznak a lakossági szolgáltatások. A tapasztalatom az, hogy a helyi és környékbeli szolgáltatók inkább a nagyobb vállalatok igényeihez igazodnak, a helyben felmerült lakossági igények helyett. A gokart pályát több mint 10 éve működtetem, mely aktív kikapcsolódási és szórakozási lehetőséget nyújt a helyi és környékbeli lakosság számára. Azonban ezt csak 7-8 éves kortól tudják a gyermekek önállóan igénybe venni és a kisebbek számára nem sok lehetőséget nyújt a település.

A fejlesztéssel sikerült egy új, innovatív szolgáltatást létrehoznom, ahol a gyermekek aktívan kikapcsolódhatnak. A KRESZ park nem csak aktív időtöltési, hanem tanulási lehetőséget is biztosít a számukra, hiszen itt játszva, szórakozva, szinte észrevétlenül tanulják meg a közlekedés legfontosabb szabályait.

A beruházás során egy 2,2 méter szélességtől 3 méter szélességig terjedő bitumenes pálya készült el, a Gyöngyössolymos külterület 073/23 és a 073/25 helyrajzi számú ingatlanokon. A pályán különböző forgalomtechnikai megoldások kerültek kialakításra, ahol a közlekedést kihelyezett közlekedési táblák segítik és teszik izgalmassá a gyermekek számára. Emellett a projekt tartalmazta a pálya melletti kerítés létesítését is, a pálya biztonságának biztosítása érdekében.

A járművek beszerzése során a környezetkímélő technológiát részesítettem előnyben, így elektromos kisautók beszerzésére esett a választásom. Ehhez kapcsolódóan pedig napelemes rendszert telepítettem, hogy minél környezetkímélőbbben tudjam megoldani az elektromos kisautók töltését.

A fentiek mellett a projekt keretein belül a 073/25 helyrajzi számú ingatlanon lévő gazdasági épület felújításra került. A felújítás magában foglalta az épület külső vakolását, a rossz állapotú nyílászárók cseréjét, valamint a tetőhéjazat teljes cseréjét.

Úgy gondolom, hogy a helyi vállalkozásoknak kiemelkedő szerepe van a vidék fennmaradásában, valamint a helyi gazdaság megerősödésében. Így a projekt megvalósulásával létrehozásával én is hozzájárulok ezen pozitív hatások megerősítéséhez. Ez az újszerű szolgáltatás a térség többi településéről ide csalogatja az embereket, amely bevétel növekedési lehetőséget teremt a többi helyi vállalkozás számára is. A fejlesztés társadalmi hatásai is pozitívak, hiszen közös kikapcsolódási lehetőséget biztosít a családok, barátok számára, tulajdonképpen egyfajta közösségi szolgáltatás jött létre a fejlesztéssel. Továbbá a helyi adók befizetésével vállalkozásom hozzájárul a település gazdasági fejlődéséhez. Összességében úgy vélem, hogy a fejlesztésem teljes mértékben illeszkedik a helyi és környékbeli lakosság igényeihez, valamint a megvalósítás kedvező gazdasági és társadalmi hatást jelent a településnek.

Térségi szolgáltatók bevonása

A lehetőségekhez mérten a tervezés és a megvalósítás során is törekedtem térségi szolgáltatók bevonására. A tervek elkészítésére és a műszaki ellenőri tevékenység elvégzésére is térségi (Abasár) vállalkozó került megbízásra. A kivitelezési munkáknál pedig a napelemes rendszer és a kerítés telepítésére is gyöngyösi vállalkozó került megbízásra. A kiadványokat, valamint a projekt táblát is a térségben működő vállalkozás készítette el.

Társadalmi felelősségvállalás és esélyegyenlőség:

A fenntartási időszak során arra törekszem, hogy a vállalkozás a tevékenységét a fenntarthatósági szempontok figyelembe vétele mellett folytassa, így fokozott figyelmet fordítok arra, hogy a jelen és jövő generációk létfeltételeihez szükséges természeti és épített környezet minőségét, értékeit megőrizzük. Éppen ezért a szolgáltatásomat elektromos kisautókkal üzemeltetem, ezáltal nem kerül sor üvegházhatású gázok kibocsátására. A működés során figyelek a természeti erőforrások fenntartó használatára, így az elektromos autók töltését megújuló energiaforrás (napelemek) igénybevételével végzem, ezáltal is csökkentve az energiafelhasználást. Ahol lehetséges újrahasznosított alapanyagokat használok, a keletkező hulladékot pedig szelektíven gyűjtjük.

Az esélyegyenlőségi szempontokat figyelembe véve a KRESZ park úgy került kialakításra, hogy a kerekesszékes szülők is gond nélkül elhozhatják a gyermeküket, hiszen a park akadály nélkül megközelíthető a számukra. A gyengén látók segítése érdekében élénk színű hulladékgyűjtők kerültek kihelyezésre. Nagyon lényeges eleme a fejlesztésnek, hogy a kisautók

beszerzése során, olyan technológiát választottam, amellyel a kisautók távolról is irányíthatóak, a kezelő által. Ezzel biztosítva azt, hogy olyan gyermekek is igénybe tudják venni a szolgáltatást, akik önállóan nem lennének képesek kezelni azokat.

Kommunikációs és marketing tevékenység:

A legfontosabb marketingeszköznek a honlap létrehozását tartom, ahol a látogatók információt kapnak a pályáról, a kisautókról, valamint arról, hogy milyen formában tudják felvenni a KRESZ parkkal a kapcsolatot. Ezen kívül elkészült a KRESZ park Facebook oldala is. A weboldalt és a szolgáltatást Facebook hirdetés segítségével el is kezdtem népszerűsíteni.

A honlap elérhetősége: <http://matraminiring.jps.hu>

A terveknek megfelelően 200 db kiadványt készítettem el, melyben bemutatásra kerül a fejlesztés, a pálya nyomvonala, a kisautók, az árak, valamint az elérhetőségek. A kiadványok egy részét a kötött együttműködési megállapodásnak megfelelően átadtuk az együttműködő partnernek (Dér Ferenc Kálmán e.v.) aki a kölcsönös együttműködés keretein belül vállalta, hogy a fenntartási időszak végéig terjeszti azokat.

Kiadványok elhelyezésre kerültek a közelben működő gokart pályán is, annak érdekében, hogy minél szélesebb körben megismertessem az emberekkel a szolgáltatást.

Tájékoztatási és kommunikációs tevékenység keretében részt vettem az elmúlt időszakban megrendezésre kerülő LEADER együttműködést erősítő eseményeken, ahol a többi pályázónak, illetve az érdeklődőknek bemutattam a projektet, megosztottam tapasztalataimat. A záró beszámolót eljuttatom a DMKE HACCS részére, a térségi turisztikai szolgáltatók adatbázisában való szerepeltetés céljából.

Kelt: Gyöngyössolymos, 2021.07.31.

MÁTRA MINI RING KFT.
3231 Gyöngyössolymos,
Virág u. 99.
Adószám: 26272762-2-10
Tóth Tiborné

Tóth Tiborné
(Mátra Mini Ring Kft.)